
Risolvi i problemi come hai imparato in classe. Ricorda l’algoritmo! 
 
Al supermercato 
Sullo scaffale del supermercato ci sono 16 vasetti di marmellata di fragole e 12 
vasetti di marmellata di albicocche. 
Quanti vasetti in tutto? 
                                                                                  Risolvo con il diagramma 
 
 
 
 
 
 
Risolvo con l’operazione in riga 
 
______            ______ = ________ 
 
Rispondo 
______________________________________________________________ 
 
 
Nel cortile 
Nel cortile della scuola 18 bambini stavano giocando a palla avvelenata, ma poi 
7 rientrano in classe per terminare i compiti di matematica. 
Quanti bambini restano in cortile? 
                                                                                  Risolvo con il diagramma 
 
 
 
 
 
 
Risolvo con l’operazione in riga 
 
______            ______ = ________ 
 
Rispondo 
______________________________________________________________ 

disegno 

disegno 


